

## GODOVI IN MAŠNI NAMENI:

PONEDELJEK 27. 11.	18.00	† STARŠI PEČAR IN BRAT
MARIJA S ČUDODELNO SVETINJO		
TOREK 28. 11.	7.00	ZA ZDRAVJE
KATARINA LABOURE, RED.		
SREDA 29. 11.	18.00	† ZVONKO, OBL. IN INA VIDIC KRAMER
SATURNIN, MUČ.		
ČETRTEK 30. 11.		† ANDREJ DIJAK
ANDREJ, AP.	18.00	
PETEK 1. 12.	18.00	† LOJZKA ZUPANC, OBL.
ELIGIJ, ŠK.		
SOBOTA 2. 12.	DOM: 10.00	V ZAHVALO
NATALIJA, MUČ.	18.00	† ANDREJ AMON IN DRUŽINA LUNDER
NEDELJA 3. 12.	8.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
1. ADVENTNA NEDELJA	10.00	† RUDOLF MIKOLAJ
PONEDELJEK 4. 12.	6.00	ZA OZDRAVITEV
JANEZ DAMAŠČAN, DUH.	18.00	† JANEZ AHLIN, OBL. IN PETER
TOREK 5. 12.	6.00	V ZAHVALO ZA ZDRAVJE
KRISPINA, MUČ.		
SREDA 6. 12.	6.00	ZA PRAVILNO ODLOČITEV
NIKOLAJ, ŠK.	18.00	† VILMA GRIMANI
ČETRTEK 7. 12.	6.00	ZA ZDRAVJE
AMBROŽ, ŠK.	18.00	† MARTIN MUŠIČ
PETEK 8. 12.		ZA BLAGOSLOV
BREZMADEŽNO SPOČETJE	6.00	† MARIJA ČERNE
DEVICE MARIJE	9.00	† MARJAN ČERNE
	18.00	
SOBOTA 9. 12.	DOM: 10.00	ZA BOŽJE VARSTVO
BERNARD JEZUSOV, RED.	18.00	† JOŽE GREGORC IN ALOJZIJ ŠMID
NEDELJA 10. 12.	8.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
2. ADVENTNA NEDELJA	10.00	† ANDREJ IN JEREBOVI
PONEDELJEK 11. 12.	6.00	ZA PRAVO ŽIVLJENSKO POT
DAMAZ I. PP.	18.00	ŽIVI IN † KOVAČEVI
TOREK 12. 12.	6.00	† JAKOVČEVE
MARIJA IZ GUADALUPE		
SREDA 13. 12.		V ZAHVALO ZA ZDRAVJE
LUCIJA, DEV.	6.00	† MILAN IN PFAJFARJEVI
	18.00	
ČETRTEK 14. 12.		ZA SPREOBURNJENJE NEVERUJOČIH
JANEZ OD KRIŽA, DUH.	6.00	† VERA GRM
	18.00	
PETEK 15. 12.		ZA BLAGOSLOV DRUŽINE
MARIJA DE ROSA, RED.	6.00	† JANEZ PETROVČIČ
	18.00	
SOBOTA 16. 12.	DOM: 10.00	V ZAHVALO
ALBINA, MUČ.	18.00	JERCA ZIHERL JOVAN
NEDELJA 17. 12.	8.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
3. ADVENTNA NEDELJA	10.00	† STARŠE TOMŠE IN MINKO

URADNE URE: PONEDELJEK, ČETRTEK in PETEK  
poletni čas: 8.00 - 9.00 in 18.00 - 18.30  
zimski čas: 8.00 - 9.00 in 17.00 - 17.30

IZDAL: ŽUPNIJSKI URAD RADOVLJICA,  
Linhartov trg 30, 4240 Radovljica (odgovarja Andrej Župan, župnik)  
TEL.: (04) 537 47 00, FAX: (04) 537 47 01, GSM: 041 861 411  
EMAIL: zupnija.radovljica@rkc.si, TRR: 03127-1000010674



DAL TI BOM  
KLJUČE  
NEBEŠKEGA  
KRALJESTVA.

Mt 16,19

# SKALA

LIST ŽUPNIJE RADOVLJICA

Advent med pravljico in resničnostjo

Kako pričakovati božič, da se bo Jezus naselil v nas:

»Pustite otroke, naj prihajajo k meni, in ne branite jim, kajti takšnih je Božje kraljestvo. Resnično, povem vam: Kdor ne sprejme Božjega kraljestva kakor otrok, nikakor ne pride vanj« (Mr 10, 14b-15).

Z decembrom se začne adventni čas. Čas pričakovanja, čas upanja, čas luči. Pričakovanje nečesa novega, velikega je glavna misel adventa. Kaj čakamo? Kaj se bo zgodilo? Odgovor je na dlani in ga pozna vsak otrok. Čakamo Gospoda, Odrešenika.

A Jezus Kristus je že prišel. Rodil se je pred dobrimi 2000 leti v Betlehemu. Živel je na zemlji, učil, ozdravil ljudi, trpel, umrl, vstal od mrtvih in šel v nebesa. Njegovo rojstvo in življenje je bilo nekaj edinstvenega v zgodovini človeštva. Hkrati pa je učil, da je sredi med nami, ko sta dva ali so trije zbrani v njegovem imenu. Pri vsaki maši je navzoč v podobi kruha in vina. V nas je, kajti takrat, ko ga ljubimo, kot sam pravi, bosta On in Oče prišla k nam in se naselila v nas.



Nedelja, 12. 11. 2017 leto XXXI (618)

**NAŠI RAJNI:** Ljudmila Lotrič, Lancovo 45, Radovljica; Martin Zupan, Lancovo 26, Radovljica. Gospod, daj našim rajnim večni mir in pokoj.

**NAŠI KRŠČENCI:** OSKAR, sin Matjaža Zdravca in Nine roj. Jerala; LIZA, hči Anžeta Tomažina in Aleksandre roj. Grilc; MARTIN, sin Mitje Severja in Špele roj. Mlinarič; LUCIJA, hči Mitje Severja in Špele roj. Mlinarič; LOVRO, sin Gregorja Pirnata in Zale Zobec; JOŠT, sin Jurija Jekovca in Mojce roj. Ferk; AJDA, hči Gabra Terseglava in Tatjana Gašpar; KJARA, hči Tomaža Mikolaja in Anje Bogdanovič; AJDA, hči Žige Kadunca in Andreje roj. Mahkovec. ČESTITAMO.

**MOLITEV ZA NOVE DUHOVNE POKLICE** je vsak ponedeljek po sveti maši v župnijski kapeli. Vabljeni.

**SKUPINA PRENOVA V DUHU** vabi vsako sredo po sveti maši v župnijsko kapelo k molitvi in branju Svetega pisma. Vabljeni!

**ČIŠČENJE CERKVE:** 18. 11. Pristov – Resman; 2. 12. ml. zakonci; 16. 12. Uršič – Fajdiga.

Zahvaljujem se vsem, ki požrtvovalno čistite župnijske cerkev. Vabljeni tudi ostali, da se pridružite kateri od skupin. Čiščenje cerkve se začne običajno ob 8.00 oz. po dogovoru. Zaradi obnove cerkve je cerkev bolj prašna, zato prosim vse, ki ste pripravljeni pomagati pri čiščenju cerkve, da se pridružite kakšni skupini, ki že čisti cerkev.

**SVETI MIKLAVŽ** nas bo obiskal v petek 8. decembra ob 17.00 v župnijski cerkvi. Prijave in prispevke (10,00 €) sprejemam v župnijski pisarni.

**SV. CECILIJA:** Vsako leto 22. novembra praznujemo god svete Cecilije, zavetnice cerkvene glasbe iz tretjega stoletja. Svoje življenje je zaobljubila čistosti in Bogu. Njena plemiška družina je vztrajala, da se poroči s poganom Valerijanom. Ko se je na njeni poroki izvajala posvetna glasba, je v svojem srcu pela himne Jezusu, svojemu pravemu ženinu. Valerijan se je na njeno željo spreobrnil v krščanstvo ter nato s svojim bratom pokopaval krščanske mučence; zaradi tega sta bila oba obsojena in umrla mučeniške smrti. Cecilija ju je pokopala in bila zaradi tega zaprta. Ker je odklonila slavljenje lažnim bogovom, je bila mučena in po legendi vse do smrti opevala in slavila Boga. Njen grob je bil odkrit v devetem stoletju, ko so njeno telo našli nestrohnjeno ter ga prenesli v cerkev sv. Cecilije v Rimu, kjer počiva še danes. Na ta dan praznujejo tudi naši pevci in pevke, organisti in organistke. Iskrena hvala vam, pevci, organisti, zborovodje, ki se trudite za lepoto petja v naši župniji. Bog vam tisočerno povrni. Prav lepo vabim vse v nedeljo, 26.11., po deseti sveti maši v župnišče na pogostitev. HVALA!

**Družinska sv.** maša bo v nedeljo, 3. 12. ob 10.00. Pri sveti maši bo blagoslov adventnih venčkov, ki jih boste naredili doma.

**Teden Karitas:** Letošnji teden Karitas bo od ponedeljka, 27. novembra, do prve adventne nedelje, 3. decembra – (nedelja Karitas). Teden bomo še na poseben način obeležili z raznovrstnimi dogodki in prireditvami, tako na slovenski kot na lokalni ravni. Dobrodelni koncert Klic dobrote z naslovom »Kje sem doma?« bo v sredo, 29. novembra, ob 20. uri z neposrednim prenosom na 1. programu TV Slovenija, Radiu Slovenija in Radiu Ognjišče. V času koncerta in tudi še ves december bomo zbirali sredstva za pomoč slovenskim družinam v stiski.

Istega dne, v sredo, 29. novembra, bo organizirano tudi tradicionalno romanje sodelavcev Karitas na Ponikvo, s pričetkom ob 11. uri (molitvena ura) ter z mašo ob 12. uri. Po slovesnosti ste vsi sodelavci Karitas vabljeni na skupno kosilo ob 14. uri v prostorih Celjskega sejma v Celju, ob 16. uri pa na javno generalko Klica dobrote. Sodelavci in tudi drugi, ki bi želeli iti na Ponikvo, se prijavite v župnijski pisarni v Radovljici.

Odhod avtobusa (dekanija Radovljica) iz Radovljice bo ob 7.75. Vodja romanja sodelavcev Karitas je dekanijski animator za Karitas, župnik iz Srednje vasi v Bohinju, g. Martin Golob.

**PREDAVANJA v Slomškovi dvorani župnišča v Radovljici (KD Sotočje):**

17. 11. (18.30) A. Bole Vrabc: Sv. Edith Stein

1. 12. (18.30) Matjaž Geršič: Sledovi krščanstva in pokrajine v severovzhodni Afriki

**SREČANJE ZA MLADE: 25. 11. je v župniji Jesenice srečanje za mladino, tudi za birmance. Začetek srečanja je ob 17.00**

**DUHOVNE VAJE ZA ZAKONCE bodo v Novi Štifti na Dolenjskem od 26. 1. do 28. 1. 2018. Začetek je v petek zvečer ob 19.00, končajo se s kosilom v nedeljo 28. 1. Duhovne vaje vodi župnik na Breznici, g. Marjan Lampret. Prijave sprejema radolški župnik v svoji pisarni. Namenjene so vsem zakonskim parom, ki si želijo skupnega duhovnega poglobljanja.**

**MIKLAVŽEV SEJEM:** se je v minulih letih v naši župniji lepo udomačil. Po vsebini in obsegu ostaja tak, kot ga je peščica prostovoljcev zasnovala pred 22 leti. Je uvod v adventni čas, namenjen bolj srečevanju in druženju v medsebojni naklonjenosti kot pa trženju. Organizatorji se priporočamo za prispevke: domače pecivo, sveže, suho ali vloženo sadje, zelišča ... Stvari, ki bi jim lahko dali nalepko »iz babičine kuhinje ali shrambe«. Pri darilih se držimo nenapisanega pravila, naj bodo lepa, uporabna, preprosta in prijazna in predvsem različna. Vrednost v denarju ni pomembna. **Miklavžev sejem bo 1. adventno nedeljo dopoldan!**

**Praznik brezmadežnega spočetja Device Marije** obhajamo, 8. decembra, to je v adventnem času, ko se prenavljamo in pripravljamo na srečanje z Gospodom ob božiču. Praznik sam nas spominja, da je bila Marija zato, ker je bila izbrana za mater Odrešeniku, obvarovana izvirnega greha. Bila je odrešena na odličnejši način, kot smo mi. Mi smo deležni odrešenja šele po rojstvu pri svetem krstu. Marija je bila odrešena in pola milosti že v prvem trenutku svojega bivanja, niti za trenutek ni bila pod oblastjo greha. Brezmadežna je zmagoslavje Kristusova milosti, prvi in najodličnejši sad njegovega odrešenja. Tudi nas je Bog izvolil v Kristusu, da bi bili sveti in brezmadežni pred njim.

**Srečanje ŽPS** bo v ponedeljek, 4. 12., ob 19.00, člani vabljeni tudi k maši in molitvi za nove duhovne poklice.

**ZORNICE:** Starejši ljudje radi povejo, kako so se nekaj v adventnih tednih duhovno in na zunaj pripravljali na božične praznike. Bistveni del te priprave so bile zgodnje adventne maše, imenovane zornice, ki so se jih udeleževali v velikem številu. Ta lepa adventna priprava na božične praznike je bila živa predvsem na podeželju in sicer vse dotlej, ko je bila naša domovina pretežno kmečka dežela. Ljudje so živeli in delali doma, družine so bile velike in zares verne, zato so ves adventni čas prihajali v župnijsko cerkev k adventnim mašam, ki so bile zgodaj zjutraj (ponavadi že ob šestih), že pred zoro (jutranjo zarjo), zato so jim rekli »zornice« ali »svitnice«. To je bila kar velika žrtev, saj je bilo treba v mrzli zimi zgodaj zapustiti toplo posteljo in se v snegu odpraviti v cerkev. »In vendar se je dogajalo, da so bile cerkve jutro za jutrom polne kakor ob nedeljah,« poroča narodopisec Niko Kuret. Ker želimo obuditi izročilo naših prednikov, bodo maše v adventnem času med tednom tudi ob 6.00. Tako boste lažje prišli k maši, preden boste šli v službo. Ali smo se pripravljani žrtvovati?

**MAŠNA ZNAMENJA: SLAVA;** Opazoval sem kmeta s traktorjem na cesti. Ko se je bližal kapelici Jezusovega Srca v križišču, je vozilo upočasnil, snel slamniki z glave in se pokrižal. Njegova kretnja in odnos sta me spomnila na dogodek pri sveti maši. Ko molimo ali pojemo Slavo, tedaj se prav tako umirimo in svoj pogled usmerimo k njemu, od katerega prihaja vse dobro. Duša se razpoloži in sprosti. Najde tisto mesto, v katerem se najbolje počuti, saj je za to ustvarjena. Na misel mi je prišlo, da je Božja slava živi človek. Čez nekaj dni sem videl pri

isti kapelici moliti starega očeta s svojo vnukinjo. S klobukom v roki je otroku nekaj razlagal. Dogodek je bil tisti dan zame kot luč na moji poti. V svetopisemskem pomenu je slava javljanje ali klicanje Božjega veličastva. »Slava« Boga si je nadela človeško podobo v Jezusu Kristusu, ki je »odsev slave Boga« (Heb 1, 3). V povezanosti s Kristusom postane tudi kristjan po delovanju Svetega Duha obdarovan s Kristusovo slavo: »Mi vsi z odgrnjenim obrazom gledamo kakor v ogledalu Gospodovo slavo in se tako v isto podobo spreminjamo iz slave v slavo kakor po Gospodovem Duhu« (2 Kor 3, 18). Teološko gledano »slava« Boga velja za polnost Božjega bivanja, ki se po stvarjenju in milosti podarja stvarstvu. Stvarstvo se pri tem potaplja v njegovo hvalo. In zadnja hvala tebi, o Gospod!« (Alojz Gradnik). Slava je prastara in častitljiva hvalnica, s katero Cerkev, zbrana v Svetem Duhu, slavi in prosi Boga Očeta in Jagnje. Poje jo celotni zbor vernikov ali pa ljudstvo menjaje se s pevskim zborom, lahko pa zbor sam. Če je ne pojemo, jo molimo, skupaj ali menjaje. Slavo pojemo ali molimo ob nedeljah, razen v adventu in postu, in ob slovesnih praznikih ter ob nekaterih slovesnejših opravilih. Pojemo ali molimo jo stoje. Nadomestimo jo (včasih) z ustrezno pesmijo ali molitvijo. Ta hvalnica je izredno bogata. Da je ne bi izgovarjali preveč mehanično in rutinsko, je treba vsaj občasno nekatere člene hvalnice pojasniti ali vsaj opozoriti na kakšen poudarek. Moliti jo moramo zelo počasi, da je mogoče tudi doživljati in razumeti njeno vsebino. Slavo je treba primerno spodbudno moliti tudi zunaj bogoslužja.

### SEZNAM BRALCEV:

	1. berilo:	2. berilo:
<b>NEDELJA, 19. 11.</b>	<b>Prg 31,10-13.19-20.30-31</b>	<b>1 Tes 5,1-6</b>
33. nedelja med letom	8.00 MARKO JEREB 10.00 ANDREJA JALEN	ALJA ŠTENDLER MIHA GAŠPERIN
<b>NEDELJA, 26. 11.</b>	<b>Ezk 34,11-12.15-17</b>	<b>1 Kor 15,20-26.28</b>
34. ned. med letom, Jezus Kristus, Kralj ves.	8.00 RUDI MIKOLAJ 10.00 JOŽICA ROGAČ	MAGDA ROZMAN ALENKA VURNIK
<b>NEDELJA, 3. 12.</b>	<b>Iz 63,16-17.19;64,2-7</b>	<b>1 Kor 1,3-9</b>
1. adventna ned., nedelja Karitas	8.00 MIRKO PRISTOV 10.00 ANJA KOŠIR	META KOMAN JUVANEC JANJA BORIČ
<b>NEDELJA, 10. 12.</b>	<b>Iz 40,1-5.9-11</b>	<b>2 Pt 3,8-14</b>
2. adventna nedelja	8.00 DARINKA DEŽMAN 10.00 JANEZ RESMAN	DANIJEL BUČIČ MOJCA FLAJS
<b>NEDELJA, 17. 12.</b>	<b>Iz 61,1-2.10-11</b>	<b>1 Tes 5,16-24</b>
3. adventna nedelja	8.00 ANAMARIJA NOVAK 10.00 MARIJA JEKOVEC	STANKA REHBERGER ALENKA ROGELJ

**ŽUPNIJSKA CERKEV: Dela v župnijski cerkvi gredo proti koncu. V mesecu novembru in se bodo dela na koru nadaljevala (postavljanje orgel). Priporočam se vam za vaše darove. ŽUPNIJSKI TRR: SI56031271000010674**

### GODOVI IN MAŠNI NAMENI:

<b>NEDELJA 12. 11.</b>	<b>8.00</b>	† STANISLAV IN FRANCKA REHBERGER
<b>32. NEDELJA MED LETOM JOZAFAT, ŠK.</b>	<b>10.00</b>	ZA FARANE IN DOBROTNIKE † FILIP ILIJANIČ, OBL.
PONEDELJEK 13. 11.	18.00	† JANEZ IN JULIJANA PETROVČIČ
STANISLAV KOSTKA, RED.		
TOREK 14. 11.	7.00	V ZAHVALO
NIKOLAJ TAVELIČ, MUČ.		
SREDA 15. 11.	18.00	† MARTIN MUŠIČ
ALBERT, ŠK.		
ČETRTEK 16. 11.	18.00	† MILKA LOTRIČ, 30. DAN
MARJETA ŠKOTSKA, KR.		
PETEK 17. 11.	18.00	† STANKA IN VLADIMIR ČERNE
ELIZABETA OGRSKA, RED.		
ŠOBOTA 18. 11.	DOM	ZA SPREOBURNJENJE NEVERUJOČIH
POSVETITEV BAZILIK SV. PETRA IN PAVLA	10.00	† JANA IN FRANCO LOTRIČ
	18.00	
<b>NEDELJA 19. 11.</b>	<b>8.00</b>	† MEŽNAR - MELIVA
<b>33. NEDELJA MED LETOM MATILDA, RED.</b>	<b>10.00</b>	† BERNARD ŠPINDLER IN VIKTORIJA VRBNJAK ZA FARANE IN DOBROTNIKE
PONEDELJEK 20. 11.	18.00	† MARIJA IN FRANCO JANŠA
EDMUND, KR.		
TOREK 21. 11.	7.00	ZA BOŽJE VARSTVO DRUŽINE
DAROVANJE DEVICE MARIJA		
SREDA 22. 11.	18.00	† ANTON DEŽMAN IN STARŠI
CECILIJA, DEV.		
ČETRTEK 23. 11.	18.00	V ZAHVALO
KLEMEN I., PP-MUČ		† MAKSIMILJAN EGART
PETEK 24. 11.	18.00	† FRANCO BABNIK
ANDREJ DUNG, MUČ.		
ŠOBOTA 25. 11.	DOM:	ZA BOŽJE VARSTVO
KATARINA SINAJSKA, DEV.	10.00	† FRANCKA REHBERGER, OBL.
	18.00	
<b>NEDELJA 26. 11.</b>	<b>8.00</b>	† JANEZ ROZMAN
<b>KRISTUS KRALJ VALERIJA, ŠK.</b>	<b>10.00</b>	† JOŽEF POGAČAR